

Таланти – серед нас

Задля ціннішого ставлення до музики та мистецтва, залучення учнів до найвищих досягнень світового мистецтва і культури, виховання загальнолюдських цінностей, духовності та підтримки творчо обдарованої молоді, у Кременській ЗОШ-інтернаті І-ІІІ ст. відбувся Тиждень музики, образотворчого мистецтва, художньої культури та хореографії. В його рамках відбулися такі заходи, як-от: виставки малюнків «Спогади про літо» та «Музика в кольорах», конкурси малюнків на асфальті «Україна – моя країна», «Інформаційна година» «Художники Кременеччини», під час котрої учні дізналися про митців рідного краю, членів місцецьких гуртів «Палітра» та «Гладушник», переглянули презентацію «Кременецькі майстри пензля».

Любителі співу виявили свої вокальні таланти в «Караоке по-українськи». Естафету в художників та співаків прийняли юні танцюристи. Під час перерв, котрі назвали «Майданс», учні мали змогу продемонструвати свої хореографічні здібності, отримати заряд позитиву та весело відпочити. У музичній студії «Гармонія» було оформлено викладання літератури «Музичний калейдоскоп» до 120-річчя від Дня народження Б. Лятошинського та 280-ліття від Дня народження Й.-С. Баха. Учні ознайомилися з життям та творчістю двох композиторів різних музичних епох, кожен із яких свого часу був наставником



кількох поколінь композиторів, музикознавців, диригентів.

Найочікуванішим виявився виховний захід «Таланти серед нас», на котрий були запрошені учасники популярної телепрограми «Х-фактор», талановиті кременчани Лариса Кравчук та Андрій Слосаренко. Спочатку глядачі переглянули відеосюжет

про виступ кременецького дуєту на «Х-факторі», котрий транслювали в прямому ефірі ще 20 вересня. З великим хвилюванням присутні стежили за участю та оцінюванням героїв сюжету. А потім молоді виконавці зачарували всіх своїм співом «наживо».

Хочемо додати, що Лара на

сцені школи-інтернату виступила не вперше. Ще будучи ученицею Кременецького ліцею імені Уласа Самчука, учасниця під №19 Лариса Кавчук, у старшій віковій категорії виборола 1-е місце у вокальному конкурсі «Інтербачення-2012», котрий традиційно відбувається у нашій школі в лютому. Тоді пе-

ремогу конкурсантці принесли пісня «Нарт» із репертуару Крістіни Аглері та «Пісня про матір» Ігоря Поклада.

Учні з нетерпінням чекали на цей захід і приготували для артистів багато запитань, які озвучили ведучі. А ще, на прохання глядачів, Андрій продемонстрував свою віртуозну гру на гітарі. На завершення заходу гості виконали «на біс» пісню Скрябіна (А. Кузьменка) «Спи собі сама», котра принесла їм три «так» і півтівку у тренувальний табір.

Лариса та Андрій поділились із присутніми своїми творчими планами на майбутнє і пообіщали, що ця зустріч буде не останньою. Нагородою артистам стали бурхливі аплодисменти вдячних учасників заходу та квіти. Ще довго діти не випускали гостей – фотографувалися на пам'ять і брали автографи.

Цікавою та насиченою була програма Тижня мистецтв, завдяки справжнім майстрам своєї справи: І. Кір'ячук, О. Корчаковській, Н. Залюбовській та М. Бондарю.

Всі, хто брав участь у проведенні предметного тижня, залишилися задоволеними. Бажаємо учням творчих успіхів та натхнення у вивченні предметів художньо-естетичного циклу!

Валентина АНТОНЮК,
голова мистецько-культурного центру «Сузір'я»

Теплий вітер підтримки